

# 担当育人使命 落实“双减”任务 筑牢师德之魂 市教育局向全市中小学教师发出倡议

8月26日,宁波市教育局发出倡议书,倡议全市中小学(幼儿园)教师:担当育人使命,落实“双减”任务,筑牢师德之魂。倡议书内容如下:

教育是国之大计、党之大计。教师是立教之本、兴教之源。党和国家历来高度重视教师工作,作出一系列重大决策部署,全面提升教师专业能力,着力提高教师地位待遇,2020年总体实现了义务教育教师平均工资收入水平不低于当地公务员的目标。《中共中央 国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》明确提出“强化教师承担的国家使命和公共教育服务的职责,确立公办中小学教师作为国家公职人员特殊的法律地位”。我们务必以更高的标准严格要求自己。值此全市教育系统落实“双减”工作,开展中小学有偿补课和教师违规收受礼品礼金问题专项整治工作之际,宁波市教育局向全市广大中小学(幼儿园)教师

发出如下倡议:

赓续初心,担当育人使命。习近平总书记清华大学考察时指出,教师要成为大先生,做学生为学、为事、为人的示范,促进学生成长为全面发展的人。全市广大中小学(幼儿园)教师要牢记为党育人、为国育才使命,胸中有家国,始终以培养担当民族复兴大任的时代新人为己任。要着眼国家战略需求和社会主义现代化建设,更新知识结构,夯实扎实学识,精耕专业学科,紧扣时代脉搏,提升专业能力,做创新型教师,培养创新型学生。要满怀仁爱之心,真心关爱学生,走进学生心灵,关注学生身心健康和长远发展,做学生的良师益友,促进学生全面发展。

力行实干,落实“双减”任务。义务教育“双减”工作是以习近平同志为核心的党中央作出的决策部署,是一项牵一发而动全身的重大改革,是事关义务教育高质量发展的基础工程,也是

关系广大中小学生和家長切身利益的民心工程。全市广大中小学教师要高度认识,力行实干,变革教育教学方式,全面提高学校教学质量,全力让学生在校内学好学足。希望广大中小学教师积极参与课后服务,鼓励城乡教育共同体及城镇学校的优秀教师到薄弱地区、薄弱学校工作并参与课后服务,切实推进义务教育优质均衡发展。

崇德敬业,筑牢师德之魂。教书育人,师德为先。全市广大中小学(幼儿园)教师要涵养高尚品德,潜心立德树人,坚持以德立身、以德立学、以德施教、以德育德。要严格遵守《新时代中小学教师职业行为十项准则》《新时代幼儿园教师职业行为十项准则》,坚持廉洁从教,自觉抵制有偿补课,严禁参加“谢师宴”“升学宴”和违规收受礼品礼金等行为,维护教师职业形象 and 良好声誉,营造风清气正教育生态。

记者 陈嫣然

## 20多万元越西苹果 7分钟内售罄 江北开启首场 东西部协作直播助农活动 一小时带货50多万元

本报讯(见习记者 潘苗 通讯员 郑震 文/摄) 昨天上午,由江北发改局主办、江北商务局承办的“越西苹果熟了”——东西部协作直播带货活动在甬江数字经济产业园8楼直播间进行。穿着民族传统服装的主播,在镜头前向消费者介绍来自四川省凉山州越西县的农副产品,后台人员根据反馈数据及时提醒补货和切换商品链接。一个小时的直播活动结束后,平台显示此次直播累计在线观看人数达1.64万人,销售额达50.48万元。

据悉,本次直播活动是江北区和越西县结对以来第一场直播带货活动,目的是通过直播带货,扩大越西县农副产品的销售,提升知名度。直播活动以越西苹果作为主打商品,还有腊肉、腌腊鸡、越西贡椒等体现越西地方特色的13种农副产品。所有产品均由越西当地的农产品企业提供,直接从当地发货。

“我的家乡有很多农副产品,但由于当地农民还是采用一些传统的营销方式,没有办法让这些特产走向更多的地方。我作为村里比较年轻的一代,更想让家乡的特产走得更远,让更多人知道。”来自四川的主播尔玛巴珠向记者说明参加这次直播活动的原因。

据了解,组织本次直播活动的直播电商团队,在助农直播方面有着丰富的经验,去年帮助四川浦江猕猴桃日均带货1吨。团队负责人在接到这次直播带货任务后,花了两天时间,先后进行了5次演练。上午直播开始后,一号商品越西苹果受消费者欢迎,21.6万元的库存存在7分钟内全部售罄,并追加了19万元的预售额。

江北区商务局工作人员表示,本次直播结束后,将在江北设立一个江北-越西农产品直播基地,同时也将在线下开设四个门店,做好越西县农副产品的展示与销售。



穿着民族传统服装的主播,在镜头前吆喝带货。

## 办理公积金贷款的最高年龄上限是多少岁?



本栏目由宁波市房产市场管理中心与本报共同主办

### 01 办理公积金贷款的最高年龄上限是多少岁?

——申请贷款时,正常连续缴存住房公积金6个月(含)以上都可以申请;在规定的住房贷款期限内,贷款期限可延至借款人法定退休年龄后5年。

### 02 我目前是舟山户籍,妻子温州户籍,本人2019年4月到2021年3月在江北和海曙区有连续缴纳刚好24个月的社保证明,但我从2021年4月开始换了工作,新公司缴在余姚市了,这种情况我买房是否可以认定为无房户?

——根据政策,若你的家庭在市六区无住房,当前描述的情况符合“外地户籍无房家庭3年内在本市连续缴纳社会保险24个月及以上,且无补缴记录”的情形,可以在2022年3月前申请市六区无房家庭优先认购资格。

### 03 甬榭湾为宁波市限价房并限售3年,想咨询下,限售期满后如果上市交易,需不需要上交土地收益等价款?

——根据《宁波市限价房管理办法(试行)》(甬政发〔2009〕34

号)规定,限价房购房人拥有有限产权。限价房在取得房屋所有权证和建设用地使用权证(现为不动产权证)之日起3年内,不得上市转让。3年内购房人因工作调离、因病致贫等特殊原因确需转让限价房的,需经当地住房保障机构批准,并按《宁波市市区经济适用住房上市交易缴纳土地收益等价款办法》(甬政办发〔2009〕8号)的有关规定缴纳土地收益等价款。3年后上市交易没有要求缴纳。

### 04 非宁波户口,在宁波限购圈内买房,有什么要求?

——根据我市限购政策,非本市户籍居民家庭在限购区域内购买住房,要求在海曙区、江北区、鄞州区、镇海区、北仑区、奉化区行政区域内无住房且自购房之日起前3年内在本市连续缴纳24个月及以上无补缴记录的社会保险证明。

非限购区域购买住房不做限购要求。申请购房资格需要准备:身份证、户口簿及结婚证等相关材料。

### 05 夫妻双方都是宁波户籍,男的限购区内名下有一套,女的名下无房,离婚后,女的可以马上有购房资格在限购区买一套房吗?

——根据政策,离异单身未满2年的本市户籍购房人,本人在市六区无住房,且离异前家庭成员在市六区只有一套住房的,

可申请在限购区域内购买一套房,但不可申请无房家庭优先认购资格。根据您描述的情况,女方暂时无法以无房户参加优先认购。

### 06 售楼处预售需要什么资料,五证是什么,是否可以要求查看包含楼梯电梯的整层平面图,是否可查看套内面积、公摊面积等预测绘信息,是否可以要求查看日照分析报告?消费者提出以上要求时,房产公司如果拒绝该怎么办?

——你咨询的层平面图、套内面积、公摊面积等预测绘信息属于要求公示的商品房销售信息,若发现上述范围以内信息未公示的,可以向属地住建房管部门投诉;你咨询的日照分析报告不属于要求公示的商品房销售信息,请与房地产开发企业协商处理;其他商品房销售信息公示要求具体参阅《宁波市住房和城乡建设局办公室关于印发住宅全装修品质提升行动实施方案的通知》(甬建办发〔2021〕12号)、《关于开展房地产市场专项整治工作的通知》(甬建发〔2020〕69号)。

记者 曾梅



二维码  
小编工作微信